
Nombre de Nb de Nb de Très Total

formation jours personne satisfait satisfaction

27 56 174 136 78% 38 22% 100%

Nombre de Nb de Nb de Très Total

formation jours personne satisfait satisfaction

16 49 99 75 76% 24 24% 100%

Nombre de Nb de Nb de Très Total

formation jours personne satisfait satisfaction

43 105 273 211 77% 62 23% 100%

Thématique : Management/Communication/Développement personnel

Indicateurs de satisfaction Formations Eclosys - 1er semestre 2022

% Satisfait %

Satisfaction globale

Indicateurs de satisfaction Formations Eclosys - 2ème semestre 2022

% Satisfait %

Thématique : Management/Communication/Développement personnel

Thématique : Management/Communication/Développement personnel

% Satisfait %

Indicateurs de satisfaction Formations Eclosys - Année 2022

Indicateurs évalués par les participant(e)s

Eclosys - www.eclosyscoaching.fr - Sylvain Chery - O6 81 65 81 92 - sylvain@eclosyscoaching.fr

Maîtrise du sujet

Clarté des explications

Prise en compte des attentes

Eléments théoriques transmis

Situations pratiques proposées

L'articulation théorie/pratique


